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Salt Lake City lanza el segundo año de microsubvenciones para aumentar la equidad alimentaria en la comunidad
 
La alcaldesa Erin Mendenhall y el Departamento de Sustentabilidad de Salt Lake City lanzaron una nueva ronda de microsubvenciones de equidad alimentaria esta semana. El programa, que comenzó en 2023, tiene como objetivo aumentar el acceso de los residentes a alimentos frescos, saludables, asequibles y culturalmente relevantes.
 
Las personas pueden solicitar subvenciones de $250 para cultivar o criar sus propios alimentos. Las subvenciones comunitarias de hasta $5,000 también están disponibles para las organizaciones locales. El presupuesto total es de $50,000 y fue aprobado por el Concejo Municipal para el año fiscal 2024, un aumento con respecto al programa piloto del año pasado.
 
"Financiamos algunas organizaciones y residentes realmente increíbles el año pasado y su trabajo de equidad alimentaria tuvo un gran impacto en nuestra comunidad", dijo la alcaldesa Mendenhall. "La respuesta abrumadoramente positiva que tuvimos para un programa de subvenciones de primer año nos mostró cuán dedicada está nuestra comunidad a hacer que los alimentos saludables, locales y culturalmente relevantes sean accesibles para todos. También nos mostró lo importante que es que continuemos ofreciendo el apoyo de la Ciudad a través de este programa de subvenciones".
  
Las cuatro categorías principales de financiación prioritaria para los proyectos de 2024 son: 
1.               Cultivo de alimentos - proyectos que apoyan la expansión de las oportunidades y el acceso al cultivo de más alimentos a nivel local.
· Divulgación y Comunicaciones Inclusivas - Proyectos que apoyan la accesibilidad y disponibilidad de información sobre recursos alimentarios para grupos que experimentan desafíos con los medios de información tradicionales..
1.               Acceso digno a los alimentos : proyectos que apoyan la mejora del acceso a oportunidades alimentarias saludables y relevantes que se centran y respetan la agencia y la elección de las personas.
1.               Entornos alimentarios saludables  - Proyectos que apoyan la disponibilidad y accesibilidad de alimentos sanos y frescos y mejoran la calidad y el carácter de los entornos alimentarios cercanos a donde viven las personas.
 
Se dará prioridad a los proyectos dirigidos por y al servicio de aquellos que se identifican como miembros de los grupos más afectados negativamente por el sistema alimentario para su financiación. Las solicitudes están disponibles y se aceptan en cualquier idioma. Las personas y organizaciones pueden presentar solicitudes a través del formulario en línea o a través de una variedad de otros métodos, incluido un formulario en papel, una llamada telefónica, un chat de video, una reunión en persona o una grabación de audio o video.
 
Las solicitudes están abiertas hasta el 3 de marzo de 2024. Los beneficiarios de la comunidad del año pasado y sus proyectos se pueden ver en la página web de Microgrant.
 
 
###
 
Los residentes y organizaciones interesados pueden visitar la página del programa para obtener más información, acceder a la solicitud y obtener más información sobre los beneficiarios del año pasado en:www.slc.gov/sustainability/food-equity-grant/
 
Para obtener más información sobre el Programa de Asesores de Equidad Alimentaria para Residentes, visite:https://www.slc.gov/sustainability/rfea-2020-2021/
 
Vea un resumen de sus recomendaciones aquí: http://www.slcdocs.com/slcgreen/Food/SLC%20RFEA%202020-21%20Summary.pdf

